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第６回 教育委員会 会議録 

 

１ 開催日時 令和２年６月２５日（月）午後１時３０分 

   

２ 開催場所 大町市役所 庁議室 

   

３ 出席委員 教 育 長 荒 井 今 朝 一 

 同 職 務 代 理 者 中 山 晴 隆 

 委 員 仲 原 直 美 

 委 員 甘 利 道 子 

 委 員 下 川 清 志 

   

４ 説明のため出席した者  

 教 育 次 長 竹 内 紀 雄 

 学 校 教 育 課 長 三 原 信 治 

 生 涯 学 習 課 長 志 賀 一 夫 

 体 育 課 長 久 保 田  肇 

 学校教育指導主事 中 村 一 郎 

 学校教育指導主事 塩 原 雅 由 

   

５ 事務局 学校教育課庶務係長 一 本 木 晋 

 

≪開会 午後１時２５分≫ 

荒井教育長 お揃いになりましたので、はじめさせていただきます。先般の主

幹指導主事の学校訪問、ご苦労様でした。只今から、第６回の定例

教育委員会を開会いたします。 

最初に会議録を回覧しておりますが、承認についてよろしいでし

ょうか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、署名をお願いします。 

続いて教育長報告をさせていただきます。 

（資料に基づき、諸会議等について報告） 

ここまでの報告でご意見等ありますでしょうか。よろしいですか。 

〔発言なし〕 

教育長報告は以上といたします。それでは、行政報告１の「学校

における事件・事故等について」報告をお願いします。 

三原学校教育課長 （資料に基づき説明。） 
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荒井教育長 この件につきまして、ご質問等ありましたらお願いします。 

よろしいでしょうか。 

〔発言なし〕 

では、この件については以上といたします。それでは議事に入り

ます。最初に報告第５号「令和２年度大町市一般会計補正予算（第

６号）について」報告をお願いします。  

三原学校教育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 以上、説明が終わりました。この件につきまして、ご質問等あり

ましたらお願いします。よろしいでしょうか。 

単価４万５千円で３分の２しか国から来ません。小学校１・２年

を除いたとしても、半分近く市が負担することになる。環境整備は、

さらに国からは３分の１しか来ない。よろしいでしょうか。 

中山教育長職務代

理者 

機械の耐用年数は。 

三原学校教育課長 ５年くらいを想定しています。国が言う今後１人１台を整備する

のであれば、個人持ちで、ご家庭で負担してもらう方が良いかと思

います。 

荒井教育長 個人持ちにして、負担ができない家庭は就学援助で支援する。個

人所有にして、ランドセルで持ち帰るなどの方が、ずっと使いやす

い。市の備品になるときちんと管理をしないといけない。 

三原学校教育課長 学校内で故障等した場合は、市で補償となりますが、持ち帰って

故障等した場合の取扱いを検討しないといけない。 

荒井教育長 ピアニカや縦笛などと一緒。市議会の追加上程のため、報告とな

りましたがよろしいでしょうか。 

〔発言なし〕 

〔全委員「承認」〕 

では、この件は以上とします。次に議案第２０号「県教育委員会

及び市町村教育委員会相互の連絡調整について」の説明をお願いし

ます。 

三原学校教育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 以上、説明が終わりました。２９ページの（１）から（３）まで

には、管理職の人事については、県教委と市町村教委で十分連絡調

整し内申案を作るということです。 

（４）の一般の教員の人事については、「校長の意見を尊重する」

というのは、素案を校長会で作るということです。ただ、校長会は

公式の組織でないため、校長としています。（５）の新規採用につい

ては、形上は市教委から内申をあげていくということです。 

この件につきまして、ご質問等ありましたらお願いします。よろ

しいでしょうか 

〔発言なし〕 

〔全委員「承認」〕 
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では、以上で議事を終了といたします。次に協議事項（１）「生涯

学習のまちづくり推進本部員の推薦について」の説明をお願いしま

す。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

志賀生涯学習課長 生涯学習推進プランが令和３年度までとなっております。新年度

には、次の推進プランの策定を予定しております。 

荒井教育長 以上、説明が終わりました。引き続き仲原教育委員さんにお願い

いたします。 

では、この件は以上とします。次に連絡事項（１）「令和２年度大

北市町村教育委員会連絡協議会ついて」の説明をお願いします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 以上、説明が終わりました。この件につきまして、ご質問等あり

ましたらお願いします。よろしいでしょうか 

〔発言なし〕 

では、この件は以上とします。続いて（２）「令和２年度大町市成

人式について」説明をお願いいたします。 

志賀生涯学習課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 以上、説明が終わりました。教育委員の皆さんのお考えを参考に

お聞かせください。 

下川教育委員 代替案の①がいいと思います。 

仲原教育委員 ① ですね。来年度と同時進行では人が多くなる。 

甘利教育委員 同時は多くなるので、①がよいかと思います。 

中山教育長職務代

理者 

皆さんと同じです。日については、それなりの意義のある日に合

わせた方がよいと思います。 

荒井教育長 １月の「成人の日」といったときですか。 

中山教育長職務代

理者 

そうですね。成人というものに関係するような日。 

荒井教育長 ありがとうございました。一般的に考えれば１月になるかわかり

ませんが、それなりの日に実施することがよいと思います。第２波

が出てきたときには、記念品に置き換えることもあるということで、

ご理解いただければと思います。 

次に当面日程について、説明をお願いいたします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 次回は７月２１日（火）午後１時３０分から庁議室です。 

以上で予定した会議事項は終わりましたが、全体を通して何かご

ざいますか。 

〔発言なし〕 

それでは以上で、第６回教育委員会定例会を閉会します。 

 

≪閉会 午後２時２５分≫ 

 


